
EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Hersteller / 
Päwesiner Weg 20

 

Tel. 030 / 337 73 92 0, Fax 030 / 639 029 27

Produkt / Gerätetyp www.deleycon.de

erklärt in alleiniger Verantwortung, dass die 

Genannten Produkte mit den folgenden Richtlinien, 

MK3868, MK3869, MK3870 Normen und/oder  Spezifikationen übereinstimmen. 

Zutreffende Richtlinien:

Angewandte Normen und/oder IEC 62321-8:2017

IEC 62321-5:2013 

IEC 62321-4:2013+A1:2017

IEC 62321-6:2015

Zutreffende Verordnung: REACH 1907/2006/EG

Unsere Produkte enthalten derzeit keine Stoffe, die 

sogenannten „Kandidatenliste“ gemäß Artikel 59 (1, 10) 

der Verordnung (EG) Nr. 1907/2006 („REACH“) aufgeführt sind.

Ausstellungsort: Berlin

Ausstellungsdatum: 20.11.2023
___________________________________________

Dokument Nr. CE.SCH.DEL_01

Memoryking GmbH & Co.. KG
Bevollmächtiger:

13581 Berlin, Germany

info@memoryking.de

deleyCON Käfigmuttern Schrauben für 
Netzwerkschränke
Art.Nr. MK3271, MK3272, MK3273

RoHS   2011/65/EU; 2015/863/EU; 2017/2102/EU

Spezifiktionen:

oberhalb der 0,1 Masse-% liegen. Stoffe, die auf der 

Diemar Ring, Geschäftsführer

www.deleycon.com  |  info@deleycon.com  |  www.memoryking.de  |  info@memoryking.de  |  +4933773920

mailto:info@memoryking.de


EU DECLARATION OF CONFORMITY

Document No. CE.SCH.DEL_01

Päwesiner Weg 20
 

Tel. 030 / 337 73 92 0, Fax 030 / 639 029 27

www.deleycon.de

MK3868, MK3869, MK3870

RoHS2011/65/EU; 2015/863/EU; 2017/2102/EU

IEC 62321-8:2017

IEC 62321-5:2013

IEC 62321-4:2013+A1:2017

IEC 62321-6:2015

REACH 1907/2006/EC

Our products currently do not contain any substances that...

___________________________________________

Manufacturer / Memoryking GmbH & Co. KG
authorized representative:

13581 Berlin, Germany

info@memoryking.de
Product/device type

deleyCON cage nuts screws for 
network cabinets declares under sole responsibility that the

Item No. MK3271, MK3272, MK3273 Mentioned products with the following guidelines,

Standards and/orSpecifications match.

Applicable guidelines:

Applied standards and/or
Specifications:

Applicable regulation:

are above 0.1% by mass. Substances that are on the

so-called “candidate list” according to Article 59 (1, 10)

of Regulation (EC) No. 1907/2006 (“REACH”).

Exhibition location: Berlin

Issue date: November 20, 2023

Diemar Ring, Managing Director
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DÉCLARATION UE DE CONFORMITÉ

Document n° CE.SCH.DEL_01

Päwesiner Weg 20
 

Tél. 030 / 337 73 92 0, Fax 030 / 639 029 27

www.deleycon.de

MK3868, MK3869, MK3870

CEI 62321-8:2017

CEI 62321-5:2013

CEI 62321-4:2013+A1:2017

CEI 62321-6:2015

REACH 1907/2006/CE

Nos produits ne contiennent actuellement aucune substance qui...

___________________________________________

Fabricant / Memoryking GmbH & Co. KG
Représentant autorisé:

13581 Berlin, Allemagne

info@memoryking.de
Type de produit/appareil

Vis à écrous cage deleyCON pour 
armoires réseau déclare sous sa seule responsabilité que le

Numéro d'article. MK3271, MK3272, MK3273 Produits mentionnés avec les directives suivantes,

Normes et/ouLes spécifications correspondent.

Directives applicables : RoHS2011/65/UE ; 2015/863/UE ; 2017/2102/UE

Normes appliquées et/ou
Caractéristiques:

Réglementation applicable :

sont supérieurs à 0,1 % en masse. Les substances présentes sur le

dite « liste de candidats » selon l'article 59 (1, 10)

du Règlement (CE) n° 1907/2006 (« REACH »).

Lieu d'exposition : Berlin

Date de publication : 20 novembre 2023

Diemar Ring, directeur général
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE

Päwesiner Weg 20
 

Tel. 030 / 337 73 92 0, Fax 030 / 639 029 27

www.deleycon.de

MK3868, MK3869, MK3870

RoHS2011/65/UE; 2015/863/UE; 2017/2102/UE

CEI 62321-8:2017

CEI 62321-5:2013

IEC 62321-4:2013+A1:2017

CEI 62321-6:2015

REACH 1907/2006/CE

I nostri prodotti attualmente non contengono sostanze che...

_____________________________________________

Documento n. CE.SCH.DEL_01

Produttore / Memoryking GmbH & Co. KG
Rappresentante autorizzato:

13581 Berlino, Germania

info@memoryking.de
Tipo di prodotto/dispositivo

Viti con dadi in gabbia deleyCON per 
armadi di rete dichiara sotto la propria responsabilità che il

Oggetto numero. MK3271, MK3272, MK3273 Prodotti menzionati con le seguenti linee guida,

Norme e/oLe specifiche corrispondono.

Linee guida applicabili:

Norme applicate e/o
Specifiche:

Normativa applicabile:

sono superiori allo 0,1% in massa. Sostanze che si trovano sul

c.d. “lista dei candidati” ex art. 59, commi 1, 10)

del Regolamento (CE) n. 1907/2006 (“REACH”).

Sede espositiva: Berlino

Data di emissione: 20 novembre 2023

Diemar Ring, amministratore delegato
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DECLARACIÓN UE DE CONFORMIDAD

Päwesiner Weg 20
 

Tel. 030 / 337 73 92 0, Fax 030 / 639 029 27

www.deleycon.de

MK3868, MK3869, MK3870

RoHS2011/65/UE; 2015/863/UE; 2017/2102/UE

CEI 62321-8:2017

CEI 62321-5:2013

CEI 62321-4:2013+A1:2017

CEI 62321-6:2015

ALCANCE 1907/2006/CE

Nuestros productos actualmente no contienen ninguna sustancia que...

___________________________________________

Documento No. CE.SCH.DEL_01

Fabricante / Memoryking GmbH & Co. KG
Representante autorizado:

13581 Berlín, Alemania

info@memoryking.de
Tipo de producto/dispositivo

Tornillos con tuercas enjauladas 
deleyCON para armarios de red declara bajo exclusiva responsabilidad que el

Artículo No. MK3271, MK3272, MK3273 Productos mencionados con las siguientes pautas,

Normas y/oLas especificaciones coinciden.

Directrices aplicables:

Normas aplicadas y/o
Especificaciones:

Normativa aplicable:

están por encima del 0,1% en masa. Sustancias que se encuentran en el

la llamada “lista de candidatos” según el artículo 59 (1, 10)

del Reglamento (CE) nº 1907/2006 (“REACH”).

Lugar de exposición: Berlín

Fecha de emisión: 20 de noviembre de 2023

Diemar Ring, director general
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Nuestros productos actualmente no contienen ninguna sustancia que...

están por encima del 0,1% en masa. Sustancias que se encuentran en el
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DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE DA UE

Päwesiner Weg 20
 

Tel. 030 / 337 73 92 0, Fax 030 / 639 029 27

www.deleycon.de

MK3868, MK3869, MK3870

RoHS2011/65/UE; 2015/863/UE; 2017/2102/UE

CEI 62321-8:2017

CEI 62321-5:2013

CEI 62321-4:2013+A1:2017

CEI 62321-6:2015

REACH 1907/2006/CE

Nossos produtos atualmente não contêm nenhuma substância que...

___________________________________________

Documento nº CE.SCH.DEL_01

Fabricante / Memoryking GmbH & Co.
Representante autorizado:

13581 Berlim, Alemanha

info@memoryking.de
Tipo de produto/dispositivo

parafusos de porcas gaiola deleyCON 
para gabinetes de rede declara sob exclusiva responsabilidade que o

Item número. MK3271, MK3272, MK3273 Produtos mencionados com as seguintes diretrizes,

Padrões e/ouAs especificações correspondem.

Diretrizes aplicáveis:

Padrões aplicados e/ou
Especificações:

Regulamento aplicável:

estão acima de 0,1% em massa. Substâncias que estão no

a chamada “lista de candidatos” de acordo com o Artigo 59 (1, 10)

do Regulamento (CE) n.º 1907/2006 (“REACH”).

Local da exposição: Berlim

Data de emissão: 20 de novembro de 2023

Diemar Ring, Diretor Geral
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EU-VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING

Fabrikant /
Päwesiner Weg 20

 

Tel 030 / 337 73 92 0, Fax 030 / 639 029 27

www.deleycon.de

MK3868, MK3869, MK3870

RoHS2011/65/EU; 2015/863/EU; 2017/2102/EU

IEC 62321-8:2017

IEC 62321-5:2013

IEC 62321-4:2013+A1:2017

IEC 62321-6:2015

REACH 1907/2006/EG

Onze producten bevatten momenteel geen stoffen die...

_______________________________________________________

Documentnr. CE.SCH.DEL_01

Memoryking GmbH & Co. KG
Gemachtigde vertegenwoordiger:

13581 Berlijn, Duitsland

info@memoryking.de
Product-/apparaattype

deleyCON kooimoeren schroeven voor 
netwerkkasten verklaart onder eigen verantwoordelijkheid dat de

Item nr. MK3271, MK3272, MK3273 Genoemde producten met de volgende richtlijnen,

Normen en/ofSpecificaties komen overeen.

Toepasselijke richtlijnen:

Toegepaste normen en/of
Specificaties:

Toepasselijke regelgeving:

zijn boven de 0,1 massaprocent. Stoffen die op de

zogenaamde “kandidatenlijst” volgens artikel 59 (1, 10)

van Verordening (EG) nr. 1907/2006 (“REACH”).

Beurslocatie: Berlijn

Uitgiftedatum: 20 november 2023

Diemar Ring, algemeen directeur
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EU FÖRKLARING OM ÖVERENSSTÄMMELSE

Päwesiner Weg 20
 

Tfn 030 / 337 73 92 0, Fax 030 / 639 029 27

www.deleycon.de

Artikelnummer. MK3271, MK3272, MK3273

MK3868, MK3869, MK3870

RoHS2011/65/EU; 2015/863/EU; 2017/2102/EU

IEC 62321-8:2017

IEC 62321-5:2013

IEC 62321-4:2013+A1:2017

IEC 62321-6:2015

REACH 1907/2006/EC

Våra produkter innehåller för närvarande inga ämnen som...

__________________________________________

Dokument nr CE.SCH.DEL_01

Tillverkare / Memoryking GmbH & Co. KG
Auktoriserad representant:

13581 Berlin, Tyskland

info@memoryking.de
Produkt/enhetstyp

deleyCON burmuttrar skruvar för 
nätverksskåp förklarar under eget ansvar att

Nämnda produkter med följande riktlinjer,

Standarder och/ellerSpecifikationerna matchar.

Tillämpliga riktlinjer:

Tillämpade standarder och/eller
Specifikationer:

Tillämplig reglering:

är över 0,1 viktprocent. Ämnen som finns på

så kallad ”kandidatlista” enligt artikel 59.1, 10.

i förordning (EG) nr 1907/2006 ("REACH").

Utställningsplats: Berlin

Utgivningsdatum: 20 november 2023

Diemar Ring, VD
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DEKLARACJA ZGODNOŚCI UE

Päwesiner Weg 20
 

Tel.030 / 337 73 92 0, Faks 030 / 639 029 27

www.deleycon.de

MK3868, MK3869, MK3870

RoHS2011/65/UE; 2015/863/UE; 2017/2102/UE

IEC 62321-8:2017

IEC 62321-5:2013

IEC 62321-4:2013+A1:2017

IEC 62321-6:2015

REACH 1907/2006/WE

Nasze produkty obecnie nie zawierają substancji, które...

_____________________________

Dokument nr CE.SCH.DEL_01

Producent / Memoryking GmbH & Co. KG
Upoważniony przedstawiciel:

13581 Berlin, Niemcy

info@memoryking.de
Typ produktu/urządzenia

śruby z nakrętkami klatkowymi 
deleyCON do szaf sieciowych oświadcza na swoją wyłączną odpowiedzialność, że

Przedmiot nr. MK3271, MK3272, MK3273 Wspomniane produkty z następującymi wytycznymi,

Standardy i/lubDane techniczne się zgadzają.

Obowiązujące wytyczne:

Stosowane standardy i/lub
Dane techniczne:

Obowiązujące przepisy:

przekraczają 0,1% masowego. Substancje znajdujące się na

tzw. „lista kandydatów” zgodnie z art. 59 ust. 1, 10

rozporządzenia (WE) nr 1907/2006 („REACH”).

Miejsce wystawy: Berlin

Data wydania: 20 listopada 2023 r

Diemar Ring, dyrektor zarządzający
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AB UYGUNLUK BEYANI

Päwesiner Weg 20
 

Tel 030 / 337 73 92 0, Faks 030 / 639 029 27

www.deleycon.de

MK3868, MK3869, MK3870

RoHS2011/65/AB; 2015/863/AB; 2017/2102/AB

IEC 62321-8:2017

IEC 62321-5:2013

IEC 62321-4:2013+A1:2017

IEC 62321-6:2015

1907/2006/EC'YE ULAŞIN

Ürünlerimiz şu anda herhangi bir madde içermemektedir...

______________________________________________

Belge No. CE.SCH.DEL_01

Üretici firma / Memoryking GmbH & Co. KG
Yetkili temsilcisi:

13581 Berlin, Almanya

info@memoryking.de
Ürün/cihaz türü

Ağ kabinleri için deleyCON kafes 
somun vidaları tamamen sorumluluk altında olduğunu beyan eder

Eşya yok. MK3271, MK3272, MK3273 Bahsedilen ürünler aşağıdaki yönergelere göre,

Standartlar ve/veyaÖzellikler eşleşiyor.

Geçerli yönergeler:

Uygulanan standartlar ve/veya
Özellikler:

Geçerli düzenleme:

kütlece %0,1'in üzerindedir. Üzerinde bulunan maddeler

Madde 59 (1, 10) uyarınca sözde “aday listesi”

(EC) No. 1907/2006 (“REACH”) Yönetmeliği.

Sergi yeri: Berlin

Yayın tarihi: 20 Kasım 2023

Diemar Ring, Genel Müdür
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